
Профіль викладача 

 

Хомич Богдан Григорович  

Викладач І кваліфікаційної  категорії 

Контактна інформація: bogban280587@gmail.com 

Дата народження: 28.05.1987. 

Освіта: У 2011 р. закінчив Луцький національний технічний університет і 

отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Автомобільні дороги та 

аеродроми» та здобув кваліфікацію спеціаліста будівництва. У 2016 р. 

закінчив Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки 

за спеціальністю «фізична реабілітація».  

Кваліфікація і звання: викладач фізичного виховання, фахівець з фізичної 

реабілітації». 

Навчальні предмети, які викладає: фізична культура та фізичне виховання. 

Початок роботи  в коледжі: з 2010 

Підвищення фахової кваліфікації: 

mailto:bogban280587@gmail.com


Підвищив кваліфікацію на базі «Львівського навчально-наукового центру 

професійної освіти» за програмою: Іноваційно-освітні технології у 

загальноосвітній підготовці. 30-год., 2020 р.  

Підвищив кваліфікацію на платформі дистанційного навчання Вінницького 

інституту ЗВО «Відкритий міжнародний університет розвитку людини» на 

тему: «Інклюзія та дистанційне навчання». 30 год., 2021р. 

 Підвищив кваліфікацію за напрямом: освіта для всіх (різноманітність, 

інклюзія та фізичний розвиток) в кількості 30 год., 2022р. 

 Підвищив кваліфікацію за напрямом: Інформаційна гігієна під час війни в 

кількості 15 год., 2022р.  

Підвищив кваліфікацію за напрямом: Нова фізична культура 30 год., 2023р. 

Підвищив кваліфікацію за напрямом: Психологічна підтримка учасників 

освітнього процесу у період дії військового стану 30 год., 2024р. 

Підвищив кваліфікацію за напрямом: Розвиток професійних 

компетентностей викладачів фізичного виховання та фізичної культури 30 

год., 2024р. 

Навчальні дисципліни: фізичне виховання, фізична культура.  

 

Знання мов: українська, англійська (зі словником). 

 

Науково-методична робота: 

Фізичне виховання [Текст]:  методична розробка системи уроків з теми 

«Волейбол»  для учнів та студентів всіх професій та спеціальностей.        

уклад.  Євстратьєв В.Ф.,  Хомич Б.Г. − Любешів:   ВСП «Любешівський ТФК 

Луцького НТУ»,  2021. – 90 с. 

Фізичне виховання [Текст]:  методична розробка системи уроків з теми 

«Гімнастика з метою навчання»  для учнів та студентів всіх професій та 

спеціальностей.        уклад.  Євстратьєв В.Ф.,  Хомич Б.Г. − Любешів:   ВСП 

«Любешівський ТФК Луцького НТУ»,  2023. –  63с. 

Фізичне виховання: методичні вказівки до практичних занять для здобувачів 

освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр      всіх 



спеціальностей денної форми навчання / уклад. Хомич Б.Г. − Любешів: 

Любешівський технічний фаховий коледж Луцького НТУ, 2024. –  49  с. 

Фізичне виховання: методичні вказівки до практичних занять з теми 

«Гімнастика» для здобувачів освіти  освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр денної  форми навчання / уклад. Хомич Б.Г. − Любешів: 

Любешівський технічний фаховий коледж Луцького НТУ, 2025. –  78  с. 

 

Професійні нагороди: 

-Подяка Санаторій «Ялинка», 2011р. 

-Подяка Любешівського технічного коледжу Луцького НТУ, 2015р. 

-Грамота Любешівського технічного фахового коледжу Луцького НТУ, 

2023р. 

-Грамота Управління освіти і науки Волинської обласної державної 

адміністрації, 2023р. 


